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Διευθυντές/τριες Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  
Προδημοτικής και Δημοτικής Εκπαίδευσης  
 

 

Θέµα: Σεμινάρια Επιμόρφωσης για Εκπαιδευτικούς Προδημοτικής και Δημοτικής 

Εκπαίδευσης στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος «Ο κόσμος στο 

Κατώφλι μας- Αειφόρος Ανάπτυξη και Παγκόσμια Εκπαίδευση» 

 
Το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο και η μη Κυβερνητική Οργάνωση Future Worlds Centre 

έχοντας ως στόχο να ευαισθητοποιήσουν τα παιδιά ηλικίας 3-8 χρονών σε ζητήματα 

που αφορούν την Αειφόρο Ανάπτυξη και την Παγκόσμια Εκπαίδευση διοργανώνουν, 

στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος «Ο κόσμος στο Κατώφλι μας –Αειφόρος 

Ανάπτυξη και Παγκόσμια Εκπαίδευση» σεμινάρια επιμόρφωσης για εκπαιδευτικούς 

της Προδημοτικής και της Δημοτικής Εκπαίδευσης. Τα σεμινάρια αποτελούν συνέχεια 

των σεμιναρίων που διεξήχθηκαν την προηγούμενη σχολική χρονιά 2014-2015.  

Στόχος των φετινών σεμιναρίων είναι να παρουσιαστούν, από εκπαιδευτικούς, καλές 

πρακτικές εφαρμογής των θεμάτων που άπτονται του προγράμματος «Ο κόσμος στο 

Κατώφλι μας- Αειφόρος Ανάπτυξη και Παγκόσμια Εκπαίδευση» (όπως δίκαιο 

εμπόριο, δικαιοσύνη, συνεργασία, εκτιμώντας τον κόσμο κ.λπ.), επιδιώκοντας την 

ανταλλαγή εμπειριών και τη διάχυση ιδεών για την εφαρμογή των σχετικών θεμάτων 

στη σχολική διαδικασία.  

 

Παράλληλα, στο πλαίσιο των σεμιναρίων, θα διανεμηθεί δωρεάν το εκπαιδευτικό 

υλικό «Ο κόσμος στο Κατώφλι μας», το οποίο περιλαμβάνει σειρά δραστηριοτήτων 

που αφορούν σε θέματα της αειφόρου ανάπτυξης και της παγκόσμιας εκπαίδευσης, 

όπως η δικαιοσύνη, το δίκαιο εμπόριο, τα τοπικά προϊόντα και θα διεξαχθούν 

βιωματικά εργαστήρια εφαρμογής ενδεικτικών δραστηριοτήτων, με στόχο την 

εξοικείωση των εκπαιδευτικών με το συγκεκριμένο εκπαιδευτικό υλικό.  

 



Τα σεμινάρια θα διεξαχθούν στο Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Αθαλάσσας 

και στο Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης της Κοινότητας Ακρωτηρίου ως 

ακολούθως: 

  
Στις 16 Ιανουαρίου 2016, Σάββατο, 09:00 – 19:30, Κέντρο Περιβαλλοντικής 

Εκπαίδευσης Αθαλάσσας στη Λευκωσία  

 

Στις 23 Ιανουαρίου 2016, Σάββατο, 09:00 – 19:30, Κέντρο Περιβαλλοντικής 

Εκπαίδευσης Κοινότητας Ακρωτηρίου στη Λεμεσό 

 

Μέγιστος αριθμός συμμετεχόντων σε κάθε σεμινάριο είναι 20 εκπαιδευτικοί 

 
Αναλυτικό πρόγραμμα των σεμιναρίων επισυνάπτεται στο Παράρτημα Ι 

 

Δικαίωμα απόκτησης πιστοποιητικού συμμετοχής έχουν οι εκπαιδευτικοί που θα 

παρακολουθήσουν το σεμινάριο μέχρι το τέλος του. 

 
Για συμμετοχή στα σεμινάρια παρακαλείστε όπως συμπληρώσετε την δήλωση 

συμμετοχής (Παράρτημα ΙΙ) και την αποστείλετε ηλεκτρονικά στο 

globaleducation@futureworldscenter.org μέχρι την Παρασκευή 15 Ιανουαρίου 2016 

για το σεμινάριο στη Λευκωσία και την Πέμπτη 21 Ιανουαρίου 2016 για το 

σεμινάριο στη Λεμεσό.  

 
Για οποιεσδήποτε πληροφορίες αναφορικά με τη διεξαγωγή των σεμιναρίων μπορείτε να 

αποτείνεστε στην κ. Αραβέλλα Ζαχαρίου, Συντονίστρια ΠΕ/ΠΙ στο τηλ. 22402352 και 

στον κ. Μέμνωνα Αρέστη, Τμήμα Παγκόσμιας Εκπαίδευσης ΜΚΟ Future Worlds Center 

στα τηλ. 22873820 και 99794692. 
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